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MEDIJIMA 
-SVIMA- 

 
PREDMET:  Susret župana s gradonačelnicima Crikvenice i Novog Vinodolskog 

te načelnikom Vinodolske općine 
                   -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 

 
  Na današnjem susretu župana Zlatka Komadine i županijskih čelnika sa 

gradonačelnicima Crikvenice i Novog Vinodolskog te Vinodolske općine govorilo se o 

investicijama u pomorsko dobro i kulturnu baštinu te zajedničkim projektima iz 

područja zdravstva i obrazovanja. 

Raspravljalo se o ulaganjima u Marinu Muroskva i rješenju za koncesioniranje 

gradske plaže u Crikvenici. 

Župan Zlatko Komadina rekao je da su problemi na području Crikvenice i 

Novog Vinodolskog slični onima u drugim jedinicama lokalne samouprave Primorsko-

goranske županije, ali da ima i specifičnosti. Primjerice, u Vinodolu nema državnih 

cesta već samo županijskih pa se razgovaralo o popravcima i ulaganjima u ceste. 

Specifičnosti ovog kraja su i potrebe za ulaganjem u kulturnu baštinu: na području 

Vinodola nalazi se 3 od 9 frankopanskih kaštela, kao i Kuća Klović. 

Županija će, rekao je Komadina, u suradnji s resornim Ministarstvom pomoći 

oko razvoja agro zone između Kačjaka i Dramlja, a radi se i na zajedničkom projektu 

sa županijskim cestama oko rješavanja poduzetničke zone Novog Vinodolskog. 

Gradonačelnik Novog Vinodolskog Oleg Butković ocijenio je pozitivnim i 

potrebnim ove županijske susrete na kojima se raspravlja o najvažnijim projektima 

koji se tiču gradova i općina. 

„U tome pokušavamo riješiti zajedničke probleme, dogovoriti nekakve 

zajedničke projekte, i to je uvijek do sada bilo uspješno“, kazao je Butković. 

Gradonačelnik je također predstavio trenutne velike projekte u izgradnji dvaju marina, 

hotela, kao i niz infrastrukturnih projekata koje provodi grad uz pomoć europskih 

fondova i PGŽ, što je ocijenio dobrim s obzirom na oskudnost državnog proračuna i 

nemogućnosti sufinanciranja. 
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Butković je također istaknuo dobru suradnju sa susjednom  Crikvenicom i 

Općinom Vinodolskom, pri čemu je naveo udruživanje u poduzetnički centar i u 

lokalnu akcijsku grupu. 

Načelnik Općine Vinodolske Ivica Crnić izrazio je optimizam po pitanju 

rješavanja lokalnih problema, navodeći da je spremna projektna dokumentacija za 

više projekata, a da će se financije pokušati rješavati preko europskih fondova. 

„Imamo na području naše jedinice otvoreni poduzetnički centar, imamo sad i LAG. 

Imamo otvorene, široke mogućnosti i vjerujemo da ćemo dosta toga uspjeti 

realizirati“, rekao je Crnić. 

Nakon sastanka župan i suradnici s čelnicima JLS obišli su radove na 

pomorskom dobru u Uvali Muroskva. Sastanak predstavnika Županije s lokalnim 

čelnicima nastavlja se sutra u Begovom Razdolju, s temom Gorskog kotara. 

   

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno Vas pozdravljamo. 
 
S poštovanjem, 
           

 
             Voditeljica Kabineta Župana 

              Ermina Duraj 
 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:  
1. NASLOVU 
2. ARHIVA, ovdje 


